



MD 2025, Republica Moldova, Chișinău, str. Ion Inculeț, 105/4, of. 113  
Tel: (373 22) 79 74 04, e-mail: info@radioplai.md  
c/f 1010600030386

**Declarația privind politica editorială pentru reflectarea Alegerilor pentru funcția de Președinte al Republicii Moldova și Referendumului republican constituțional din 20 octombrie 2024 a serviciului media audiovizual Radio PLAI**

Nr.	Denumirea	Conținutul
1	Numele proprietarului/propietarilor	<b>Maria COVALENCO</b>
2	Angajamentul de a reflecta alegerile cu respectarea principiilor echității, echilibrului și imparțialității	<b>Radio PLAI</b> își asumă angajamentul de a reflecta <b>Alegerile pentru funcția de Președinte al Republicii Moldova și Referendumul republican constituțional</b> cu respectarea principiilor echității, echilibrului și imparțialității.
3	Lista programelor audiovizuale cu caracter electoral, așa cum sunt clasificate în art. 90 alin. (2) din Codul electoral, și intervalul orar (inclusiv al reluărilor) de difuzare a fiecărui program: – programele de știri și actualități; – emisiunile de informare electorală; – emisiunile de promovare electorală; – dezbaterile electorale; – programele de publicitate electorală	<b>Radio PLAI</b> va reflecta Campania Electorală pentru <b>Alegerile pentru funcția de Președinte al Republicii Moldova și Referendumul republican constituțional</b> din 20 octombrie 2024 în:  - <b>programele de știri și actualități:</b> buletine de știri la orele exacte de la 07:00 – 21:00, luni-vineri - <b>dezbateri electorale</b> (descriere p.4) - <b>emisiunile de promovare electorală:</b> 10 minute gratuit pentru fiecare tip de alegeri (prezidențiale și referendum republican constituțional), în scopul expunerii programelor electorale și al informării alegătorilor. - <b>programele de publicitate electorală:</b> timpii de antenă pentru publicitatea electorală sunt prevăzuți la jumătatea fiecărei ore, în intervalul 07:00-20:00, cu semnale sonore distinctive "Publicitate electorală".
4	Conceptul și structura dezbaterilor electorale	<b>Radio PLAI</b> va organiza dezbateri electorale conform legislației în vigoare. Participanții vor fi invitați câte doi, în ordinea înregistrării la CEC. În cazul <b>Alegerilor pentru funcția de Președinte al Republicii Moldova</b> dezbaterile vor avea loc în prime-time, intervalul de timp 06:30-07:00. Acesta va include: partea de expunere a programului electoral; întrebări din partea

		<p>moderatorului și întrebări din partea participanților, unul către celălalt. Programul de dezbateri va fi moderat de animator, respectând legislația electorală, dar și principiile echității, echilibrului și imparțialității.</p> <p>În cazul <b>Referendumului republican constituțional</b> formatul dezbaterilor va fi același, în ziua următoare.</p>
5	Periodicitatea și volumul săptămânal al programelor audiovizuale cu caracter electoral care urmează a fi interpretate în limbajul mimico-gestual sau în limbile minorităților naționale	-
6	Ordinea de acordare a timpilor de antenă grațiuți și contra plată	<p><b>Radio Plai</b> va acorda, conform legii, 10 minute gratuit, în prime-time, pentru fiecare tip de alegeri (prezidențiale și referendum republican constituțional), în scopul expunerii programelor electorale și al informării alegătorilor. Pentru aceasta candidații vor fi invitați/informați cu cel puțin două zile înainte.</p> <p>Timpul de antenă contra plată vor fi acordați după principiul "primul venit – primul servit".</p>
7	Tarifele pentru publicitatea electorală	Prețul unui minut pentru publicitate este stabilit la 60 EURO cu TVA inclus.
8	Tarifele pentru servicii conexe (specializate) preconizate a fi oferite la solicitare concurenților electorali sau participanților la referendum, după caz	-
9	Numele și datele de contact ale persoanei responsabile de respectarea declarației politicii editoriale privind reflectarea alegerilor	<p>Sergiu Răileanu  Tel: 0691 63 280  e-mail: info@radioplai.md</p>

Sergiu Răileanu,  
Director programe

15.08.2024